

Вильчевский Константин

Удостоен премии С.В. Абламейко в 2012 году (информатика).

Вильчевский Константин, выпускник государственного учреждения образования «Учебнопедагогический комплекс Заболотские ясли-садсредняя школа», всегда тяготел к точным наукам. А в 8 классе всерьез увлекся информатикой. Под руководством отца, опытного учителя информатики, достигал хороших результатов на районных, областных, республиканских олимпиадах конкурсах.

- Может быть, интерес к информатике передался Константину от меня. Уже в начальной школе проявилось стремление выполнять дополнительные задания по учебным предметам и задания повышенной сложности, используя компьютерные программы. Конечно же, не без моей помощи и подсказки. Желание развиваться, достигать определённых результатов, постоянное стремление превзойти себя особенно проявилось на ІІ ступени обучения. Благодаря своей усидчивости, эрудиции, стремлению активно участвовать в дистанционных олимпиадах он достиг больших побед,- говорит отец Юрий Иосифович.

В 2013 году был бронзовым призёром на 25 Международной олимпиаде по информатике в Австралии для школьников.

- Я всегда был сторонником самообразования, как в школе, так и будучи студентом. Стремление узнать что-то новое, интересное, всегда продвигало вперёд. Конечно, роль моих родителей, папы — учителя информатики, и мамы — учителя начальных классов, невозможно переоценить,— и по гуманитарным, и по точным наукам. Максимум усилий с моей стороны и со стороны моих родителей принесли свои плоды, - уверен Константин. - Сегодня важно не просто быть потребителем информации, а носителем идей, понимать, как эту же информацию представить в новом мире для других, - добавляет он.

Окончив школу с золотой медалью, Константин стал студентом факультета прикладной математики и информатики БГУ. И в университете он неоднократно становился участником и призёром студенческих олимпиад по программированию. Это ещё раз доказывает, что единственный путь к достижению прочной устойчивости жизни Константин выбирает через непрестанное движение вперёд.

В 2017 окончил БГУ по специальности «Информатика» и поступил в магистратуру.

Константин Вильчевский был отмечен премией специального фонда Президента Республики Беларусь по социальной поддержке одаренных учащихся и студентов с вручением нагрудного знака.